

## Szarvással teljesebb Európa

Folytatás az 1. oldalról

Amint látjuk, a történelmi távlatokból a kiegyezésről is megállapítható, hogy az a magyarság gyarapodását szolgálta – hinni lehet abban, hogy az Európai Unióhoz történő csatlakozás legalább a gyerekeinknek jobb életet hoz.

Mótyán Tibor a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke a szarvasi szlovákság nevében köszöntötte Magyarországot Európai Unióhoz történő csatlakozását.

– Minden nép történetében vannak mérföldkövek – mondta – melyeknél érdemes megállni, hogy számba vegyük a jelent és elképzeléseket formáljunk több-kevesebb optimizmussal a jövőről. A múltbanezés jó úrralval szolgálhat ha elindulunk az új hullámvérésben. Ő erre a napra jobb tanácsot nem tud adni annál, mint amit a szoltárró megfogalmazott: "Taníts úgy számlálni napjainkat, hogy bölcsek szívhez jussunk!" Fontos a bölcsesség, hogy helyesen értékeljünk, megbecsüljünk egymást, az újat befogadjuk, a régít megőrizzük, hibáinkat méltósággal elismerjük és megbocsássunk.

– Sokan talán azt várták – folytatta –, hogy ezen az estén töltsük meg a pohárunkat, de úgy érzem most nem annak van jelentősége, hogy szlovákként, románként, svábként, ateistán vagy keresztényként lépünk-e az unióba, hanem annak, hogy meg tudunk-e feladni jóakarati emberként. Befejtésül gondolatait szlovákkul is megosztotta a hallgatósággal.

– Holnapról más lesz a világ – kezdte ünnepi felszólalását Pusztai József a Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke. Kifejtette: egyet ért azzal a nézetrel, mely szerint a kisebbségekkel színesebb lesz Európa.

A csatlakozást esélynek nevezte a békére, biztonságra, munkára, otthonteremtésre, majd később hozzátette: De kevés a kormány minden intézkedése, ami nem teszünk meg mindent a sorsunk jobbra fordításáért. – Legyetek szerencsések! – ismételte meg magyarul is cigány nyelven elmondott köszöntését.

Domokos László országgyűlési képviselő ünnepi beszédének első mondataiban azt a pillanatot ragadta meg, mikor saját akaratunkból részeivé válnak annak az Európának, melyhez vallásunk és kultúránk mindig is kötött bennünket. A béke, a stabilitás, a biztonság, a jólét az európai országok olyan közös érdeke, melyet együtt hatékonyabban képviselhetünk. A gazdasági együttműködés záloga, hogy a belső szuverenitás se sérüljön. – Nem eltűnteni, egyesíteni kell a nemzeteket – mondta.

Felhívta a figyelmet arra,

hogy az EU nem szociális intézmény, mindenért meg kell hacsálni. Az unió a lehetőségek és a legelőbb versenyek színtere is egyben. Magyarországot a magyar emberek emelhetik fel, tehát jelen dolgainkat meg kell oldani a jövő érdekében. Nem lesz könnyű elindulni az előttünk felálló úton, de ha a gyűlölködés helyére az összefogás lép, akkor minden magyar nyertese lehet a csatlakozásnak. Erőt, kitartást kívánt a boldoguláshoz. A testületi ülés április 30-án este ünnepi határozattal zárult, majd a Szarvasi Kamarazenekar kíséretével felhangzott Beethoven Örömdája.

A testületi-ülést követően Babák Mihály megnyitotta a művelődési központ aulájában az Európai Parlamentet és annak működését bemutató kiállítást, majd megkezdődött az ünnepi gálaműsor az uniós csatlakozás jegyében. **K.Zs.**

### AZ ÜNNEPI TESTÜLETI ÜLÉS HATÁROZATA

Szarvas Város Önkormányzata

a Szarvasi Szlovák Kisebbségi Önkormányzat

a Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat

a Város valamennyi polgára képviseletében köszöntet fejezi ki mindazon személyeknek és szervezeteknek, akik munkájukkal hozzájárultak ahhoz, hogy Hazánk, a Magyar Köztársaság 2004. május 1. napjával az Európai Unió tagjává válhat.

A csatlakozással megteremtődött annak lehetősége, hogy ezer éves eszmei közösség után országunk közjogi és -saját elhatározásunk alapján Európa demokratikus államainak szövetségéhez tartozhat.

Bizunk benne, hogy városunk nemzetiségeinek évszázadokon átívelő békés egymás mellett élése a nemzetek szintjén is működni tud.

Reméljük, hogy a csatlakozással egy jobb, igazságosabb és demokratikusabb közösség részesei leszünk, és ennek előnyei a jövőben városunk gyarapodását is szolgálják.

**Kérjük városunk eljövendő nemzedékeit, hogy mindazokat az értékeket, amelyeket elődeink évszázadok során teremtettek meg, egy nagyobb közösség tagjaként is őrizzék meg, gyarapítsák és adják tovább az utának jövőnek.**

## Közhasznú célok

A 2000. májusában, hét önkormányzat által alapított Körös-szögi Területfejlesztési Ügynökség Kht. Szarvas térségének eurorégiós csatlakozásában rejlő lehetőségek jobb kihasználása érdekében végzi közhasznú munkáját, derült ki az áprilisi testületi ülésen, ahol a képviselők napirendjén szerepelt a kht. elmúlt esztendő beszámolója, s 2004-re szóló tervet.

Az írásban előterjesztett, s a non-profit szervezet ügyvezetője, Hetényi István által szóban kiegészített anyagból kiderült, hogy a horgászterület fejlesztése, térségi rendezvények szervezése, különféle tanulmánytervek, programok készítése, civil szervezetek kezdeményezéseinek támogatása szerepel a vállalt célok között, összegezve pedig a térség vonzerejének, lakosságmagtartó képességének növelése áll munkájuk középpontjában. A kht. számos civil szervezettel, mindenek előtt a Körös-szögi Kistérségi Területfejlesztési Társulással együttmű-

mutatnak a statisztikák. A tavalyi tervek teljesítésekor hallhatunk a halrác-felújításokról, amik a holtág halállományát védik, a különböző rendezvények lebonyolításában való részvételről és sikeres pályázatokról, melyek a halállomány visszapótlására és a 2005-ös lovas világtalálkozó rendezésére szolgálnak. Ez utóbbi, a lovas világtalálkozó rendezése idején, sőt jövőre is áthúzódó feladat, hiszen a találkozó 2005-ben lesz.

Az idei rendezvényeken való részvétel mellett hulladékgazdálkodási terve készítése, számos pályázat benyújtása szerepel a tervek között, a halgazdálkodás terén pedig a minőség fejlesztés a kitűzött cél. A képviselők a Körös-szögi Területfejlesztési Ügynökség Kht. beszámolóját elfogadták, Babák Mihály polgármester arra hívta fel az ügyvezető figyelmét – mondván a városnak minden forintra van szüksége van –, hogy az önkormányzattól kapott hitelt a kht. a lehető leghamarabb fizesse vissza. **T.L.**

## Mi legyen a „Várostervező”-vel?

A címben megfogalmazott kérdés merült fel az áprilisi testületi ülésen, ahol a Várostervező Kft. elmúlt évi gazdálkodásáról, s idei terveiről is tárgyaltak a képviselők.

A 2000. júliusában, többségi önkormányzati tulajdonrészességgel alapított cég ügyvezetője, Janurik György írásban részletesen beszámolt feladataikról, személyi és tárgyi feltételeikről, ugyancsak részletes kimutatásokat adott az eddig megvalósított munkákról, s a folyamatban lévő munkákról, s a pénzügyek alakulásáról. Szóbeli kiegészítésében arról szövegezte, hogy a több éve húzódo fűrdő-beruházás – mint az önkormányzatnak – a Várostervező Kft.-nek is komoly gondokat okozott, hiszen a Szechenyi Terv finanszírozásának késle-



## Röviden

### Elnököt is választanak

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete május 15-én délelőtt 9.30-tól tartja meg 2004. évi küldött közgyűlését a Vas-Fémipari Rt. étkezdéjében, a Szabadság út 64-66 szám alatt. A napirenden szerepel egyebek között az egyesületi elnök választása titkos szavazással. A küldöttgyűlésen csak külön meghívóval rendelkező küldöttek vehetnek részt.

### Egy éves a HVIM Szarvason!

A Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom (HVIM) szervezésében május 14-én, pénteken 18 órától a Granárium Zebra Klubban előadást tart: Toroczka László, a HVIM elnöke, a Magyar Jelen főszerkesztője Döbrentei Kornél, Alternatív Kossuth-díjas író, költő, a Magyar Írószövetség Választmányának tagja. Utána filmvetítés: Magyar Sziget 2003. Belépő: 100 Ft

### Jobbik előadása

Május 9-én, vasárnap 16 órától a Jobbik Magyarországi Mozgalom szervezésében Z. Kárpát Dániel író, közigazdász tart előadást a Granárium Zebra Klubban. Minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők.

### Férfi-nap

A Szarvasi Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Egyesület május 22-én déli 12 órától rendezi meg a Férfi-napot a Vas-Fémipari Rt. ebédlőjében. Az ebédre, ami birka- és vendégeiket.

### Világnap alkalmából

Az asztma világnapja alkalmából szervez egészségügyi sétát az Asztmaklub május 15-én, 15 órával kezdettel. A séta a Székelykapu-tól indul, és a Történelmi-emlékúton át a Régi Magyarország középeig tart. Minden érdeklődőt várnak a szervezők.

### Kettős fórum

2004. május 11-én (kedden) 16.00 órakor a Polgármesteri Hivatal kitanácskozó termében lakossági fórumot tart a 4. sz. választókerület képviselője Hetényi István és az 5. sz. választókerület képviselője Galambos Imre. Minden érdeklődőt tisztelettel várnak.

### Új osztályszerkezet a Vajdában

## Megindul a „nulladik”

Lezárult a beiskolázás első, legfontosabb szakasza: a győri központ, ahova az egész országból befutnak a jelentkezők adatok, rangsorolva visszaküldte az iskoláknak a felvehető tanulók névsorát.

Az iskolavezetésnek viszonylag szűk a mozgáster, miután meghatározta, hogy az alapító okiratban foglaltak szerint milyen képzési formákat indít. Az osztályok számát és a tanulói létszámot a fenntartó képviselő-testület, a tanulók összetételét a jelentkezők száma és minősége határozza meg. A Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola a képviselő-testület döntése szerint egy 5. osztályt (nyolcévfolyamos gimnázium, 30 fő) és négy új 9. osztályt indíthat (35-35 fő) a 2004/2005-ös tanévben. A jelentkező tanulók száma 306 volt, a felvehető tanulók száma 170. Az előbbi számadatból csak néhány következtetés vonható le, hiszen az iskola nem tudhatja, hogy a tanuló hányadik helyen jelölt meg a Vajdát. E tanévben általános gimnáziumi, emelt szintű angol, német, matematika és biológia szakirányra, valamint ügyviteli és számítástechnikai szakközépiskolai képzésre lehetett jelentkezni. Új színfolt a nyelvi előkészítő osztály indításának lehetősége. Ezt nevezik a köznyelvből „nulladik” évfolyamnak. Itt 5 éves a gimnáziumi oktatás, heti 12 órás nyelvi, 5 órás informatika oktatás folyik. Német és angol nyelv tanulására lehetett jelentkezni. Az „első körben” kiderült, hogy német nyelvi oktatásra ezen a szinten nincs igény.

Április 23-án a győri központ megküldte az iskoláknak a rangsorba szedett névsort. Ezen az iskolák nem változtathatnak. E névsor alapján kiderült, hogy angol nyelvből indítható nyelvi előkészítő osztály, viszont az általános tantervű gimnáziumi osztályba nincs elegendő jelentkező. Ennek következtében az

iskola hagyományos osztály-szerkezetét meg kellett bontani. A Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskolában a 2004/2005-ös tanévben a következő osztályok indulnak. 5. osztály: (nyolcévfolyamos oktatás) 31 fővel, osztályfőnök Benics Péter; 9. osztály: (szakközépiskola) 17 fő számítástechnikai, 18 fő ügyviteli csoporttal, osztályfőnök Zanané Kugyela Timea; 9. B: (gimnázium) 18 fő emelt szintű német csoporttal, osztályfőnök Pjlesovszki Éva; 9. C: 11 fő számítástechnikai szakközépiskolai, 12 fő emelt szintű matematikus, 12 fő emelt szintű biológus csoporttal, osztályfőnök egy „új”, közismereti tárgyakat oktató tanár lesz; 9. E: 30 fő nyelvi előkészítő („nulladik”) osztály, egy haladó és egy felzárkóztató csoporttal, osztályfőnök Viszok Tünde. (A 9. F osztály a nyolcévfolyamos képzés rendszerébe tartozó „rég” tanulókból áll.) A létszámok meghatározottak – az iskola vezetői a hivatalos rangsort nem bonthatják meg. A nyelvi előkészítő osztály 28 fővel indítható, 35 fő a maximális létszám. A 30 fős létszámot – a hatékonyabb oktatás lehetőségeért – nem kívánjuk túllépni.

A névsorok megtekinthetők az iskola honlapján (<http://www.vajda-szvas.sulinet.hu>). A pontszámok alapján következtetni lehet az osztályok minőségére.

Új jelenség – az osztályszerkezet megváltozása mellett – hogy a korábbiaknál nagyobb mértékben érvényesült a szelekció: magasabb tanulmányi eredménnyel lehet csak bekerülni a Vajdába.

**Dr. Kutas Ferenc**

**BRMKK**  
A BÉKÉSCSABAI REGIONÁLIS MUNKAERŐFEJLESZŐ ÉS KÉPZŐ KÖZPONT - A BÉKÉSI MEGYEI MUNKAÜGYI KÖZPONT TÁMOGATÁSÁVAL - REGISZTRÁLT MUNKANÉLKÜLIEK RÉSZÉRE AZ ALÁBBI KÉPZÉSI PROGRAMOKAT INDÍTJA 2004. II. NEGYEDÉVBEN

**Alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezők részére:**

- ABC ELADÓ
- FÉMFORGÁCSOLÓ
- VIRÁGKÖTŐ
- KISTELJESZTMÉNYÜKAZÁN-FÜTŐ
- HEGESZTŐ SZAKMUNKAOS
- SZELLŐZŐ- ÉS KLÍMABERENDEZÉS-SZERELŐ

**Szakiskolai végzettséggel rendelkezők részére:**

- PC-START SZÁMÍTÓGÉP-KEZELŐ + ALAPFOKÚ „A” TÍPUSÚ ANGOL NYELVVIZSGÁRA FELKÉSZÍTŐ KÉPZÉS
- KERESKEDŐ-BOLTVEZETŐ
- SZEMÉLY- ÉS VAGYONŐR

**Érettségivel rendelkezők részére:**

- HÁZTARTÁSI GÉP-SZERELŐ ÉS KÖRNYEZETBARÁT HÚTÓGÉPSZERELŐ
- RENDSZERINFORMATIKUS
- VÁMKEZELŐ

A támogatáshoz kérelmet benyújtani a Békéscsaba Megyei Munkaügyi Központ területileg illetékes kirendeltségén lehet.

**TOVÁBBI FELVILÁGOSÍTÁS:**  
BRMKK Tanulmányi Osztály  
5600 Békéscsaba, Kétegyházi út 1.  
Tel.: 66/445-040, Fax: 66/447-827  
Internet: [www.brmkk.hu](http://www.brmkk.hu)  
e-mail: [info@mail.brmkk.hu](mailto:info@mail.brmkk.hu)

Az intézmény az MSZ EN ISO 9001:2001 minőségirányítási szabvány szerint tanúsított OKEV nyilvántartási szám: 06-0015-02. Intézmény-akkreditációs lapazonosító: 9012

**BRMKK – A HASZNOS TUDÁS**



## VADÁSZ-HORGÁSZ ÜZLET

### ÜZLETVEZETŐ munkatársat keres

#### Feltételek:

- minimum középfokú végzettség
- kereskedelmi végzettség
- fogyszerismereti vizsga
- vadászvizsga

#### Előnyt jelent:

- felsőfokú végzettség
- idegennyelv ismeret

Bérezés megegyezés szerint. Jelentkezni saját kézzel írt szakmai önéletrajzzal, végzettségeket igazoló okiratok másolatával Szarvas, Kossuth u. 46. alatt a vadászboltban lehet.